

村里办“春晚”，奖品送给好婆媳

74名好媳妇好婆婆均抽到家用电器等奖品

□半岛记者 刘静 通讯员 高巧弟 报道

本报讯 “发了个电煎铛，挺实用的。”近日，胶州市胶北街道律家村举行了一场村民自筹自导的“春晚”，舞蹈、说唱等形式多样，节目间隙，穿插抽奖和颁奖环节。74名好媳妇好婆婆均抽到家用电器等奖品。

金鼠踏春送祝福，辞旧迎新庆团圆。近日，胶北街道律家庄村，忙碌了一年的农民自筹自导自演了一场别出心裁的春

晚，这场春晚上，村民们可谓是喜乐丰收。

现场舞蹈、歌曲、三句半轮番登场，小鼓、铜锣悉数亮相，一名79岁高龄的奶奶献唱《我把最美的歌献给妈妈》，现场节目通俗风趣，亲切的乡音唱出了心中喜悦，欢快的舞蹈跳出了美好向往，虽然屋外寒气袭人，屋内却是气氛热烈，群众演、群众看、群众乐，体现了基层文化的魅力。扇子舞《我敬祖国三杯酒》，歌曲《孔子学堂是圣地》，八角巾《福门开好运

来》，每一个节目表演完毕，现场都爆发出热烈而持久的掌声。

据了解，晚会上的每个节目都是村民根据新农村建设过程中涌现出的文明乡风、淳朴民风自己编成了带有农村气息的舞蹈、说唱，使节目朴实简单却更加接地气，不仅群众易于接受，更是通过这些节目表达对党的热爱和对祖国的美好祝福。

晚会中全程穿插抽奖环节和颁奖环节。只有村里开展的新时代文明实践活

动中评选出的好媳妇、好婆婆才有资格参与抽奖，而且中奖率是100%。晚会奖品包含电冰箱、洗衣机、电煎铛等家电，价值近4万元。奖品是村书记和主任自掏腰包购买，不花老百姓一分钱，现场还给每个积极参加村庄孔子学堂学习的学员每人一个大红包。“挺开心的，这不是奖品都领到了嘛！”律家庄的邵秀娥作为好婆婆抽到奖品十分高兴。据介绍，当天律家庄村共有74名好婆婆好媳妇领到了家电奖品。

胶州首届牡丹文化节闭幕

□半岛记者 张超 报道

本报讯 1月15日下午5时，胶州首届牡丹文化节暨特色名优农产品展在胶州市方圆体育中心圆满闭幕，节会丰富前卫的题材深受广大胶州市民好评。

据统计，牡丹节期间平均每天接待游客8000到10000人次，周六周日的日接待量更是达到了两万人次。截至展会结束，接待游客6万余人次，举办方的精品牡丹已销售近6000余盆，为游客赠送

福字、福帖五千余张。

近年来，胶州市委、市政府坚持以习近平生态文明思想为指导，绿水青山就是金山银山，坚定不移抓城市品质，美丽胶州呈现出“现代、宜居、文明”的亲和魅力，文化底色更加厚重。如今的胶州百花齐放、万象更新。胶州首届牡丹文化节作为全年文化节的开篇之笔，也必将带动胶州生态旅游业的蓬勃发展。

此次牡丹文化节以人为本、以花为媒、以文化为魂，取牡丹“自尊、自信、自

立、自强”的内涵，借牡丹“富贵吉祥、繁荣昌盛”的寓意，在丰富群众精神文化生活，加强文化交流的同时，进一步彰显胶州生态、绿色、文明、宜居的独特魅力。

牡丹节现场共有1万盆或灿烂盛开或含苞待放各色牡丹，让来参加牡丹文化节的领导和市民朋友们笑逐颜开。徜徉在香气四溢的牡丹花海里，许多市民都忍不住驻足与美丽的牡丹花合影留念。真的是“人面牡丹相映红，花开时节

动胶城”。

除了可以欣赏到品种繁多、雍容华贵的牡丹，此次牡丹节还邀请了国家一级美术师、中国牡丹国画院副院长陈晓鸿，中国书法家协会会员、著名“大翻笔”艺术家张善如现场挥毫泼墨，将一朵朵寓意富贵吉祥的牡丹定格在画布上。同时，胶州市书法家和书法爱好者现场写春联、送“福”字，胶州剪纸、根雕、胶州秧歌等独具特色的胶州非遗展示，也成为本次牡丹文化节一大特色。



龙洲酒业

LONGZHOU

从贵州到胶州

—— 一瓶茅台酒的旅行



每次，端起茅台酒的时候
你可知道，它从遥远的赤水河畔
如何，来到美丽的胶州
微信扫一扫右侧二维码
为你揭开茅台酒从贵州到胶州的神秘之旅
解密茅台酒的正规销售渠道



龙洲酒业贵州茅台专卖店

全国统一编号：0048 山东省编号：鲁014

地址：庄里头小区63号网点 电话：87200999

诚信经营几十年 货真价实永不变